

## DANAS POLUFINALE

Autor katarin@

Subota, 17. prosinac 2016 08:18 - Ažurirano Subota, 17. prosinac 2016 08:40

---

Večeras nam slijede polufinalne utakmice na 13. Tradicionalnom malonogometnom Božićnom turniru -Fojnica 2016.

Sinoć su odigrane preostale tri utakmice četvrtine finala.

Rezultati:

### **FC CHAPECOENSE - BEER BAR Busovača 2:5**

(Vrlo dobar otpor domaće momčadi protiv jednog od favorita turnira. Ipak "pivničari" ponovo idu među četiri najbolje momčadi.)

### **ECOS-ROMARI Vitez - MEDENIK N.Travnik 4:7**

(Sjajna utakmica u jako dobroj atmosferi gdje je publika zaista mogla da uživa u vrhunskoj igri. I igrači obje momčadi su "osjetili" gledatelje, te su u fer i korektnoj utakmici dali maksimum za što su nagrađeni dugotrajnim pljeskom. Na kraju momčad MEDENIKA se pokazala kao bolji protivnik i zaslužen ide u polufinale.)

### **METALOS Kreševo - ŽAD RMM FC 2:1**

(Jedna od "najtvrdih" utakmica u dosadašnjem dijelu turnira. Zbog prevelikog uloga i plasmana u polufinale, osjetilo se da niti jedna momčad ne preuzima previše rizika u napadu, dok su dueli za svaku loptu u polju bili iznimno čvrsti. Izjednačena utakmica koja je ipak na kraju pripala momčadi METALOS Kreševa, koja je tako opravdala ulogu favorita. ŽAD RMM FC nije uspio da obrani prošlogodišnji naslov osvajača turnira.)

Tako smo uz momčad UDRUGA PRONT Novi Travnik dobili i preostala tri sudionika polufinala.

RASPORED UTAKMICA POLUFINALA:

## DANAS POLUFINALE

Autor katarin@

Subota, 17 Prosinac 2016 08:18 - Ažurirano Subota, 17 Prosinac 2016 08:40

---

SUBOTA 17.12.2016.

18:30 BEER BAR BUSOVAČA - UDRUGA PRONT NOVI TRAVNIK

20:00 MEDENIK NOVI TRAVNIK - METALOS KREŠEVO

Najava za nedjelju (finalni dan):

U UVERTIRI ZAVRŠNIH UTAKMICA FINALNOG DANA 13. TRADICIONALNOG MALONOGOMETNOG BOŽIĆNOG TURNIRA - FOJNICA 2016. ODIGRAT ĆE SE JEDNA POSEBNA MALONOGOMETNA UTAKMICA U 17:30h.

### **MNK ŽELJEZNIČAR Sarajevo - MNK DIA BIH**

Utakmica između dva federalna futsal ligaša (Željezničar trenutno drži 1. mjesto koje ga vodi u elitni rang Premijer futsal ligu BiH, a MNK DIA BiH je trenutno petoplasirana momčad FBiH) su iskazali želju da revijalnom utakmicom promoviraju futsal igru i da pomognu u radu Udruženje za sport i rekreaciju KATARINA Fojnica. Priča ima i svoj cilj: KATARINA Fojnica bi trebala od iduće godine imati malonogometnu momčad u natjecanju pri Federalnom nogometnom savezu, ukoliko se steknu uvjeti za to.

Stoga se unaprijed zahvaljujemo na gostovanju momčadi MNK Željezničar, koja zasigurno ima i svojih fanova u Fojnici, te momčadi MNK DIA BiH (za one koji ne znaju, kluba registriranog uglavnom sa članovima koji imaju i liječe dijabetes).